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A Ordem por princípio 

da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando que o Executivo Municipal 

providencie a instalação e/ou ativação de rede de internet Wi-Fi gratuita no hospital e 

nos PSF's, bem como a ativação das televisões disponíveis nesses locais. Colocado em 

sua única votação, o Requerimento de n.º 39/2025 foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, deliberaram em único turno o Requerimento n.º 40/2025, 

de autoria da vereadora Brenda Garcia de Souza Silva, pleiteando que o Executivo 

Municipal encaminhe a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei com o fito de 

regulamentar a Portaria GM/MS n.º 3.493, de 10 de abril de 2023, sobretudo, que seja 

instituído incentivo financeiro para os profissionais albergados pela aludida Portaria, 

desde maio de 2024, época em que foi cessado o pagamento. A vereadora Brenda 

corrigiu a portaria, dizendo ser a de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro) e não de 

abril de 2023 (dois mil e vinte e três). Ainda esclareceu que o município continuou 

recebendo o valor do repasse da união sob uma portaria diferente. Colocado em sua 

única votação, o Requerimento de n.º 40/2025 foi aprovado por unanimidade. 

Por fim, deliberaram em único tumo o Requerimento n.º 41/2025, de autoria da 

vereadora Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves, pleiteando que o Executivo Municipal, 

por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, forneça as seguintes informações: a) 

O número total de castrações de animais realizadas pelo Município no ano de 2024; b) 

A quantidade de castrações custeadas pelas emendas impositivas n.º 01/2022 e n.º 

04/2023. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 41/2025 foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Presidente Renato encaminhou o Projeto 

de Lei n.º 01/2025, que “Institui o Programa de Incentivo à Regularização da Dívida 

Tributária do Município de São João Batista do Glória — REFIS GLÓRIA 2025, e dá outras 

providências”, de autoria do Executivo Municipal, para as comissões pertinentes, a fim 

de que façam a análise das matérias. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 6.º (sexta) Sessão 

fdinária a ser realizada no dia 10 (dez) de fevereiro de 2025, segunda-feira, às 19h. 

( retaria Geral, Gleds Donizete da Fonseca, 

ata que será assinada após a sua aprovação. 

o MM ~ ___ Presidente Renato Mayer Cruz. Goveen 

de JL Jlvee a Crs Coal or 2 (2 

do lotsa 0 J LE sebo, 

Ata da 6.2 (sexta) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão Legislativa da 

20.2 (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São João Batista do 

Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) do dia 10 (dez) de 

fevereiro de 2025, sob a presidência do vereador Renato Mayer Cruz. O 

Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos vereadores, tendo 

comparecido os seguintes edis; Alexandre Maciel, Brenda Garcia de Souza Silva, 

Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gledstone Donizete da Fonseca, 



Henrique Augusto Corréa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e 
Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de presengas, 
sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 
sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretaria a leitura do 
expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da 
ata da 5.2 (quinta) Sessão Ordinária, realizada em 03 (três) de fevereiro de 2025. 
Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 11/2025, 
encaminhando respostas em atenção ao Ofício n.º 07/2025, provindo desta Casa 
Legislativa, que encaminhou requerimentos aprovados na 2.2 Sessão Ordinária, realizada 
13/01/2025. 2 — Ofício n.º 16/2025, encaminhando resposta em atenção ao 
Requerimento n.º 07/2025, de autoria do vereador Renato Mayer Cruz, encaminhado 
pelo Ofício n.º 20/2024. 3 — Ofício n.º 12/2025, encaminhando resposta em atenção ao 
Ofício n.º 12/2025, de autoria do vereador Danilo José Soares Marques. Expedientes 
oriundos diversos: 1 — Documento protocolado sob o n.º 70/2025, originário da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, encaminhando resposta em atenção ao Ofício 
26/2025, o qual remeteu a indicação realizada pelo vereador Sandro Marcial, durante a 
3.2 Reunião Ordinária, realizada em 20/01/2025. 2 — Documento protocolado sob o n.º 
71/2025, originário da Secretaria Municipal de Infraestrutura, encaminhando resposta 
em atenção ao Ofício 30/2025, o qual remeteu requerimentos aprovados na 4.2 Reunião 
Ordinária, realizada em 27/01/2025. 3 — Documento protocolado sob o n.º 72/2025, 
originário da Secretaria Municipal de Infraestrutura, encaminhando resposta em atenção 
ao Ofício 32/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca. 4 — Ofício n.º 
06/2025, de autoria do SAAE — Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São João Batista 
do Glória, encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 23/2025, o qual remeteu o 
Requerimento n.º 23/2025, aprovado na 4.2 Reunião Ordinária, realizada em 
27/01/2025. 5- Inscrição para uso da Tribuna, realizada pelo cidadão Fernando Garcia, 
com o propósito de propor aos vereadores ações para melhorar a zeladoria dos bairros 
Maria e Vadico e Maria Rosa, além de impor limites e conter o descarte de lixo, entulho 
e terra. Também propor novo modelo para aluguel de caçambas e prazo para 
regularização dos terrenos baldios. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 
— Requerimento n.º 42/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, 
pleiteando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que Executivo 
Municipal adquira um PARAPÓDIUM para a pequena Talissa, filha de Talicele e Tiago, 
que necessita do aparelho devido a suas necessidades especiais. 2 — Requerimento n.º 
43/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido 
previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal efetue a 
isenção ou a redução do valor cobrado pelo aluguel de caçambas. 3 — Requerimento n.º 
44/2025, de autoria do vereador Danilo José Soares Marques, pleiteando, ouvido 
previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal dobre a 
qualificação e o treinamento e invista em equipamentos (ex. armas não letais e coletes 
a prova de balas) para o desenvolvimento das funções dos Guardas das escolas e demais 
prédios públicos e invista em tecnologias, como câmeras de monitoramento e sensores 
de movimento. 4 — Requerimento n.º 45/2025, de autoria do vereador Danilo José 
Soares Marques, pleiteando, ouvido previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que
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o Executivo Municipal amplie e modernize os sistemas de monitoramento e segurança 

pública em nosso município, com a adoção de tecnologias avançadas que permitam 

maior eficiência na prevenção e combate à criminalidade. 5 — Requerimento n.º 46/2025, 

de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido previamente o 

Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal, por intermédio da 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, adote providências urgentes quanto à estrada 

localizada na saída de São João Batista do Glória, especificamente no trecho que parte 

da Avenida Florianópolis e BR-464 em direção ao Restaurante Morro Alto, bem como em 

relação à caçamba de coleta de lixo instalada na mesma região. 6 — Requerimento n.º 

47/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, pleiteando, ouvido 

previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, adote providências quanto à 

manutenção e revitalização da sinalização viária horizontal e vertical nos seguintes 

pontos do município: a) entradas da cidade, com atenção especial à sinalização 

horizontal no asfalto; b) postes da cidade, com a pintura e reposição da nomenclatura 

das ruas para melhor orientação; c) sinalização viária em geral, incluindo faixas de 

pedestres e marcações de parada obrigatória. 7 — Requerimento n.º 48/2025, de autoria 

da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido previamente o Plenário 

desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal apresente esclarecimentos e 

providências acerca da situação do Viveiro Municipal. 8 — Requerimento n.º 49/2025, de 

autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando, ouvido previamente o 

Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal intervenha junto ao Senhor 

Tenente-Coronel Daniel Cardoso Ladeira, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar, 

a viabilização da transferência de uma policial feminina para integrar o efetivo da Polícia 

Militar do Município de São João Batista do Glória. Não houve orador inscrito para falar 

no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 

Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Joel, 

primeiro orador, abordou a linha de ônibus Passos-Glória, informando que o horário das 

5h havia sido retirado, mas foi restabelecido por sua intervenção. Destacou que foram 

analisadas novas possibilidades de horário. Exibiu um vídeo mostrando uma estrada com 

cascalho de terra e refutou uma alegação, que classificou como falsa, de que estaria 

sendo feita a limpeza de um terreno de pousada em detrimento da manutenção das 

estradas. Afirmou que o servidor responsável não realiza limpeza em propriedades 

particulares e criticou a disseminação de informações incorretas. Parabenizou o servidor 

responsável pelo trabalho realizado. Esclareceu que a manutenção das estradas é 

impactada pelas condições climáticas, citando como exemplo um trecho que recebeu 

reparos antes da visita do governador Romeu Zema. Por fim, ressaltou que o material 

presente na estrada não se trata de entulho, mas de cascalho, informando que já foram 

retirados 50 caminhões e que outros 50 serão removidos. O vereador Sandro, segundo 

orador, tratou sobre seu requerimento de n.º 24/2025, no qual solicitou a instalação de 

placas de sinalização na cidade. Informou que a Secretaria de Infraestrutura respondeu 

ao pedido, afirmando que está tomando as medidas. Em seguida, mencionou seu



requerimento de n.º 25/2025, no qual pediu a remoção do canteiro localizado na Avenida 
Primavera. Explicou que o pedido está em análise. A vereadora Brenda, terceira 
oradora, explicou sua forma de atuação como vereadora. Criticou a cautela na tomada 
de decisões impopulares. Mencionou a suspensão das consultorias veterinárias do 
programa Mais Genética devido à falta de veículos. Mencionou que, durante reunião 
interna com os vereadores, discutiram soluções para evitar a recorrência desse 
problema, mas que surgiram informações “falsas”, alegando que ela e outro vereador 
teriam imposto que funcionários do programa usassem seus próprios veículos. 
Esclareceu que os vereadores “não mandam nada” e que a sua função é fiscalizar e 
propor soluções. Explicou que foi debatida a possibilidade de disponibilizar uma 
caminhonete nova e adequada ao serviço, e que, em último caso, os funcionários 
poderiam usar seus próprios veículos. Abordou a questão da sinalização viária, relatando 
que observou veículos estacionados em ambos os lados da via no trajeto do 
empreendimento Chalé do Roque. Questionou se a solução para esse problema exige 
um estudo complexo, afirmando que o que falta é uma “postura firme”. O vereador 
Cresio, quarto orador, cobrou providências quanto à limpeza dos lotes na Cohab. 
Comentou sobre o horário dos ônibus, esclarecendo que houve uma inversão na rota, 
mas que o horário é o mesmo. Tratou da situação das estradas rurais, ressaltando os 
desafios enfrentados devido às chuvas. Relatou que, na gestão passada, foi realizado 
um curso voltado aos funcionários do acampamento, no qual foram ensinadas técnicas 
adequadas para prolongar a durabilidade das estradas, mas que “infelizmente” elas não 
chegaram a ser aplicadas. A vereadora Tatiana, em aparte, parabenizou a equipe do 
acampamento pelo empenho na manutenção das estradas, O Presidente destacou que 
o trabalho da equipe tem priorizado os pontos mais críticos. O vereador Sandro, em 
aparte, expôs que as práticas aprendidas no curso não são aplicadas por falta de 
material. O vereador Cresio elogiou a equipe do Executivo. O vereador Danilo, 
quinto orador, manifestou solidariedade à “Canção Nova”, mencionando o processo 
movido pelo Ministério Público do Estado de São Paulo contra a instituição. Defendeu a 
capacitação e o melhor aparelhamento dos guardas que atuam em locais públicos. 
Ressaltou a importância da participação do município na segurança pública, sugerindo a 
ampliação do monitoramento por câmeras. Propôs a instalação de sensores de 
movimento interligados a uma central de monitoramento e de câmeras modernas. 
Comentou sobre o controle do patrimônio público, informando que um veículo da 
prefeitura teve o chassi quebrado. Questionou o uso indevido e defendeu maior 
fiscalização. Citou o requerimento desta Secretária, que propõe um controle mais 
rigoroso dos veículos municipais. A vereadora Tatiana, em aparte, mencionou que o 
veículo que sofreu o dano vai a leilão e que muitos veículos da prefeitura têm “marcas 
de batida”, O vereador Danilo abordou a manutenção das estradas rurais, salientando 
a necessidade da reposição contínua dos equipamentos. Destacou que a reposição de 
maquinários deve ser realizada a cada gestão para evitar precarização dos serviços. 
Mencionou a urgência de melhorias na sinalização, especialmente no desvio que leva a 
Delfinópolis. Esta Secretária, sexta oradora, ressaltou que foi eleita pelo povo, sem 
depender do apoio do prefeito. Comentou sobre o vídeo apresentado pelo vereador, 
questionando se realmente retratava a situação do local, pois, quando esteve lá, 
encontrou apenas barro e terra. Ainda afirmou que o recinto se trata de terreno particular
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e que continuará gravando vídeos de denúncia. Abordou a situação das estradas rurais 

e pontuou que, com o início do ano letivo, elas já deveriam estar em condições 

adequadas. Relatou sua experiência ao percorrer um pequeno trajeto e expressou 

preocupação com as dificuldades enfrentadas pelas crianças que utilizam essas vias. 

Sobre o Viveiro Municipal, esclareceu que a responsabilidade é da prefeitura. Mencionou 

que o viveiro foi criado pelo COMPHAC, que também restaurou a caixa d'água existente 

no local. Criticou a falta de reconhecimento ao trabalho realizado pelo COMPHAC e 

apontou que a placa instalada no viveiro contém os nomes de vereadores e do prefeito 

da gestão passada. Criticou o edi/ que “tem o nome na placa” e disse que este não 

deveria ter deixado o lugar chegar “na situação que está”, Questionou a retirada de 50 

caçambas de cascalho, solicitando provas, pois o que encontrou no local foi uma estrada 

em más condições. Mencionou ainda a precariedade da estrada que liga ao restaurante 

e pousada Morro Alto. Relatou problemas enfrentados com uma caçamba, onde 

encontrou itens impróprios. Apresentou seus requerimentos, solicitando um andador a 

Talissa, a redução da taxa cobrada pelo uso de caçambas e melhorias na sinalização das 

entradas da cidade. A vereadora Tatiana, em aparte, quanto ao viveiro, argumentou 

que a bancada poderia analisar com o Executivo a possibilidade de rever o contrato do 

funcionário que está naquele lugar, pontuando que o serviço deve ser feito em tempo 

hábil. Esta Secretária, julgou a situação como “muito triste”. Ainda informou que 

requisitou a presença de uma policial feminina no município. O vereador Danilo, em 

aparte, pediu para que, quando outro vereador fosse citado, seu nome fosse mencionado 

de forma explícita. Propondo ainda a montagem de um código de ética para solucionar 

essa questão. Sem mais oradores inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento. 

Comentou a situação das estradas. Informou que a equipe responsável já tinha ciência 

da demanda e que as providências estavam sendo tomadas antes da divulgação do vídeo 

que esta Secretaria fez. Esclareceu que a equipe de manutenção está limitada por 

questões de maquinário e material. Opinou que os vereadores devem ser nomeados 

quando suas ações forem citadas na fala de outro edi. Na sequência, o Presidente 

declarou encerrado o Grande Expediente e facultou a palavra ao cidadão inscrito na 

Tribuna Popular. O cidadão Fernando, único inscrito, denunciou as condições 

críticas de alguns bairros que julgou “abandonados” na cidade, a saber, nas palavras do 

cidadão, bairros como Maria e Vadico, Alto dos Pássaros etc. Argumentou que precisam 

ser criadas regras para que os bairros parem de parecer um “entorno de lugares 

abandonados”. Sugeriu que os indivíduos que descartam material nas vias públicas 

sejam punidos e que as vias públicas deixem de ser usadas para “mexer massa”. 

Denunciou que o Centro de Eventos está sendo usado como depósito de material. 

Criticou a falta de regulamentação no horário de trabalho dos pedreiros. Ainda apontou 

que é importante: que as calçadas deixem de ser obstruídas por equipamentos como 

maquinários e tijolos, que as leis do município sejam cumpridas, que é necessário mudar 

o sistema de caçamba e zelar pelo patrimônio público e privado da cidade. A vereadora 

Tatiana informou que o prefeito ficou estarrecida com a sujeira do bairro Maria e Vadico 

e que ela irá atrás da contratação de uma empresa para fazer a limpeza “o mais rápido



possível”. O cidadão Fernando ainda disse que “o assistencialismo tem que acabar 
nesta cidade” e que a limpeza tem que ser descontada dos que “emporcalham” a cidade. 
A vereadora Tatiana opinou que o fiscal de tributos tem que “pôr a mão na massa” e 
“notificar”. O vereador Joel informou que [as pessoas que sujam a cidade] serdo 
punidas e que é preciso “punir mesmo”. O vereador Danilo parabenizou o cidadão por 
seu posicionamento e manifestou interesse de participar na questão da limpeza urbana. 
Enfatizou que o dinheiro utilizado pela prefeitura para a limpeza de terrenos particulares 
vem dos impostos pagos pelos cidadãos. Mencionou a cobrança recorrente de garis 
quanto ao acúmulo de terra nas ruas. Alertou sobre a incerteza em relação à arrecadação 
do ICMS de Furnas diante da reforma tributária. Comentou sobre o modelo de 
gerenciamento de caçambas em outros municípios, citando Passos, onde a 
administração é feita por empresas privadas. Esta Secretária reafirmou seu 
comprometimento em auxiliar nas questões trazidas pelo cidadão. Sem mais cidadãos 
inscritos, o Presidente declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a 
apreciação da Ordem do Dia, a qual iniciou com a deliberação em primeiro turno 
Projeto de Lei n.º 01/2025, que "Institui o Programa de Incentivo à Regularização 
da Dívida Tributária do Município de São João Batista do Glória — REFIS GLÓRIA 2025, 
e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal. O vereador Danilo 
destacou o alto índice de taxas municipais não quitadas, enfatizando a importância do 
projeto. Explicou que a medida possibilita a quitação dos tributos atrasados com 
abatimento de juros. Ressaltou a relevância da ampla divulgação do programa, 
sugerindo o uso de diferentes canais. O vereador Cresio complementou a fala do 
vereador, informando que, além da possível isenção de juros e muitas, o projeto prevê 
a possibilidade de parcelamento da dívida em até 12 (doze) vezes. Colocado em sua 
primeira votação, o Projeto de Lei n.º 01/2025 foi aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, iniciaram a única discussão do Projeto de Resolução n.º 01/2025, 
que "Dispõe sobre a concessão de Moção de Congratulação aos alunos, professores e 
diretora da Escola Estadual José Severiano Filho devido à premiação dos discentes na 
19º Olínpiada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP).”;, de autoria do 
vereador Renato Mayer Cruz. O Presidente destacou a importância da moção de 
congratulação como forma de reconhecimento aos alunos premiados na OBMEP, bem 
como aos professores e à direção escolar. Informou que houve alunos do município que 
alcançaram premiação em nível nacional. Ressaltou que a iniciativa visa incentivar ainda 
mais o desempenho dos alunos e a dedicação dos professores. Colocado em sua única 
votação, o Projeto de Resolução n.º 01/2025 foi aprovado por unanimidade. 
Ato contínuo, iniciaram a apreciação em único turno do Requerimento n.º 42/2025, 
de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, pleiteando que Executivo Municipal 
adquira um PARAPÓDIUM, para a pequena Talissa, filha de Talicele e Tiago, que necessita 
do aparelho devido a suas necessidades especiais. Esta Secretária justificou seu 
requerimento. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 42/2025 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, deliberaram em único tumo o 
Requerimento n.º 43/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, 
solicitando que o Executivo Municipal efetue a isenção ou a redução do valor cobrado 
pelo aluguel de caçambas. O vereador Danilo ressaltou que o valor atual da caçamba 
está na faixa de R$74,94 (setenta e quatro reais e noventa e quatro centavos) e que o
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serviço deve ser pago por alguém, reforçando que “[não existe almoço grátis)”. 

Defendeu que haja distinção entre famílias carentes. Mencionou que famílias sem 

condições financeiras podem procurar a Secretaria de Assistência Social para solicitar a 

isenção do pagamento da caçamba. Elogiou a iniciativa do requerimento. Esta 

Secretária argumentou que a solicitação de caçamba pela assistência social é 

demorada. O vereador Cresio relatou que conhece pessoas que solicitaram caçambas 

na gestão passada pela assistência social e que foram atendidas no “mesmo dia”. O 

Presidente pediu a disponibilização de um telefone para a retirada das caçambas 

quando estas estiverem cheias. A vereadora Brenda defendeu a responsabilização do 

usuário da caçamba pelo material depositado nesta. Colocado em sua única votação, 

o Requerimento de n.º 43/2025 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, 

iniciaram a única discussão do Requerimento n.º 44/2025, de autoria do vereador 

Danilo José Soares Marques, pleiteando que o Executivo Municipal dobre a qualificação 

e o treinamento e invista em equipamentos (ex. armas não letais e coletes a prova de 

balas) para o desenvolvimento das funções dos Guardas das escolas e demais prédios 

públicos e invista em tecnologias, como câmeras de monitoramento e sensores de 

movimento. O vereador Danilo justificou seu requerimento. Colocado em sua única 

votação, o Requerimento de n.º 44/2025 foi aprovado por unanimidade. 

Continuando, deliberaram em único turno o Requerimento n.º 45/2025, de autoria 

do vereador Danilo José Soares Marques, pleiteando que o Executivo Municipal amplie e 

modernize os sistemas de monitoramento e segurança pública em nosso município, com 

a adoção de tecnologias avançadas que permitam maior eficiência na prevenção e 

combate à criminalidade. O vereador Danilo justificou e explicou seu requerimento 

Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 45/2025 foi aprovado 

por unanimidade. Após, discutiram em único turno o Requerimento n.º 46/2025, 

de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, solicitando que o Executivo 

Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, adote providências 

urgentes quanto à estrada localizada na saída de São João Batista do Glória, 

especificamente no trecho que parte da Avenida Florianópolis e BR-464 em direção ao 

Restaurante Morro Alto. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 

46/2025 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, iniciaram a única discussão 

do Requerimento n.º 47/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da Fonseca, 

pleiteando que o Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, adote providências quanto à manutenção e revitalização da sinalização 

viária horizontal e vertical nos seguintes pontos do município: a) entradas da cidade, 

com atenção especial à sinalização horizontal no asfalto; b) postes da cidade, com a 
pintura e reposição da nomenclatura das ruas para melhor orientação; c) sinalização 

viária em geral, incluíndo faixas de pedestres e marcações de parada obrigatória. Esta 

Secretária complementou seu pedido, informando que gostaria que fosse incluída a 

sinalização para os autistas. Colocado em sua única votação, o Requerimento de 

n.º 47/2025 foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, iniciaram a única 

discussão do Requerimento n.º 48/2025, de autoria da vereadora Gleds Donizete da



Fonseca, solicitando que o Executivo Municipal apresente esclarecimentos e providéncias 
acerca da situação do Viveiro Municipal. O vereador Danilo expressou surpresa em 
relação ao valor de R$600.000,00 (seiscentos mil reais) aplicado no Viveiro Municipal. 
Informou que analisará os documentos relacionados a esse gasto para compreender 
como os recursos foram aplicados. Colocado em sua única votação, o 
Requerimento de n.º 48/2025 foi aprovado por unanimidade. Por fim, 
deliberaram em único turno o Requerimento n.º 49/2025, de autoria da vereadora 
Gleds Donizete da Fonseca, solicitando que o Executivo Municipal intervenha junto ao 
Senhor Tenente-Coronel Daniel Cardoso Ladeira, Comandante do 12º Batalhão de Polícia 
Militar, a viabilização da transferência de uma Polícial feminina para integrar o efetivo da 
Polícia Militar do Município de São João Batista do Glória. Colocado em sua única 
votação, o Requerimento de n.º 49/2025 foi aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os 
nobres edis para a 7.2 (sexta) Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 (dezessete) de 
fevereiro de 20; un oe feira, as i Eu, Glechione [ch Fiuza. Elédolene J ck fy=ar, Secretaria 
Geral, Gleds Doni prods lei lavrar esta ata que será assinada após a 
sua aprovação. we Presidente Renato Mayer Cruz. 
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